       ESTRUTURA DE DADOS PARA ÁRVORES
        raiz:    .word   nodo1                  #ponteiro para a raiz da arvore

        nodo1:   .word   nodo2  1   nodo3       #primeiro nodo (endereço do filho na esquerda, 
                                                #valor do nodo, endereço do filho na direita)

        nodo2:   .word   nodo4  22  0
        nodo3:   .word   nodo5  3   nodo6
        nodo4:   .word   0      42  0
        nodo5:   .word   0      17   0
        nodo6:   .word   nodo7  6   nodo8
        nodo7:   .word   0      7   0

        nodo8:   .word   0      18  0           #ultimo nodo (endereço do filho na esquerda, 
                                                #valor do nodo, endereço do filho na direita)          
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